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Αθήνα,31 Μαρτίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας  

κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

 

Θέμα:«Επαναξιοποίηση Ασθενοφόρου από το Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας»  

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

Έπειτα από δική μου πρωτοβουλία και με συντονισμένες ενέργειες από κοινού με τον Ερυθρό 

Σταυρό Καβάλας, φέραμε από το Μπάρι Ιταλίας στην Ελλάδα ένα απόλυτα λειτουργικό 

ασθενοφόρο, την κυριότητα του οποίου παραχωρήσαμε στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, ώστε 

να ενταχθεί στον λοιπό στόλο ασθενοφόρων του. Με την προσπάθεια αυτή, επιχειρήσαμε να 

δώσουμε λύση σε ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα που αντιμετώπιζε το Γ.Ν. Καβάλας, κατά 

την περίοδο της οικονομικής κρίσης και αφορούσε τον παλαιό και αρκετά προβληματικό στόλο 

ασθενοφόρων.   

Δυστυχώς, με μεγάλη μου λύπη πληροφορήθηκα πως το ασθενοφόρο αυτό βρίσκεται όχι απλά 

ανεκμετάλλευτο, αλλά στην κυριολεξία παρατημένο, σε ένα συνεργείο στην περιοχή 

Κοκκινοχώματος Καβάλας, χωρίς κανένας ωστόσο να μεριμνά για την επισκευή του και την 

συνακόλουθη επιστροφή του στην υπηρεσία του Νοσοκομείου. Δεδομένης της επιβάρυνσης που 

έχει επέλθει στον Δημόσιο Τομέα Υγείας, εξαιτίας της περιόδου πανδημίας που εξακολουθούμε 
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να διανύουμε, η επισκευή και επιστροφή του ασθενοφόρου στις υπηρεσίες του Νοσοκομείου θα 

μπορούσε να συμβάλει τα μέγιστα στην επίλυση των προβλημάτων που αυτό αντιμετωπίζει, ειδικά 

αναφορικά με τις δευτερεύουσες διακομιδές, οι οποίες δεν είναι δυνατόν να υλοποιηθούν, αφενός 

διότι δεν υπάρχουν διαθέσιμα ασθενοφόρα και αφετέρου διότι δεν επαρκεί το προσωπικό του 

ΕΚΑΒ, το οποίο και στελεχώνει στο Νοσοκομείο Καβάλας.  

Σε κάθε περίπτωση, το ασθενοφόρο θα μπορούσε επίσης, να παραχωρηθεί στο Πολυδύναμο 

Περιφερειακό Ιατρείο Παραλίας Οφρυνίου, το οποίο ειδικά κατά τους θερινούς μήνες έχει σοβαρά 

προβλήματα λειτουργείας, διότι ενώ η γεωγραφική αρμοδιότητα του είναι ευρεία, αντιμετωπίζει 

σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Σε τι ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε προκειμένου να επιλυθεί το ανωτέρω περιγραφόμενο 

πρόβλημα, ώστε να επιστρέψει το ασθενοφόρο στην υπηρεσία του Γενικού Νοσοκομείου 

Καβάλας ή σε περίπτωση που αυτό δεν καταστεί δυνατό να παραχωρηθεί προς χρήση στο 

Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Παραλίας Οφρυνίου; 

 

Με εκτίμηση, 

 

Ιωάννης Πασχαλίδης 

Βουλευτής Π.Ε. Καβάλας 




